TEST
Mașina simplă de cusut

1  Acul maşinii simple de cusut se alege în funcţie de:

      a.  culoarea aţei;

      b.  grosimea materialului

      c.  se pune aleatoriu.

2   Mişcarea transportorului în timpul coaserii este :

               a. rectilinie alternativă

               b. complexă formată din ridicare, înaintare, coborâre, retragere

               c. de rotaţie
 3  In timpul fixării materialului sub tălpiţa maşinii de cusut, este interzis:

a. maşina să fie cuplată la curent electric;

b. să se acţioneze pedala de punere în funcţiune a maşinii;

c. maşina să fie înfilată.                                                     
  4  Apucătorul are rolul de a:

      a. conduce acul

      b. prinde bucla formată de ac şi de a o împleti cu firul de la suveică.

      c.  întinde firul de aţă.
 5.  Mişcarea transportorului în timpul coaserii este :

       a. rectilinie alternativă

       b. complexă formată din ridicare, înaintare, coborâre, retragere

       c. de rotaţie
 6.  La maşina simplă de cusut, organul de lucru care prinde bucla acului şi o împleteşte cu fir  inferior este:                                                                                                               
         a. acul;

         b. apucătorul;

         c. conducătorul de fir;
7. Suveica are rolul de a:

     a.  purta firul inferior şi de a-l tensiona pentru formarea cusăturii.

      b. întinde firul de aţă

      c. coase materialul 

   8.  Organele de lucru ale maşinii simple de cusut sunt;                                                    
         a. volantul, suveica, acele, transportorul, pedala de pornire

         b. acele, apucătorul,transportorul, picioruşul de presare, debitorul de fir

         c. acele,cuţitele, transportorul, picioruşul de presare 
9.  Cusătura realizată de maşina simplă de cusut este o cusătură;

                     a. elastică                b.  rigidă                         c.  intinsă
10.  Reglarea pasului cusăturii se realizează din:

a). dispozitivul de tensionare
b). picioruş
c). butonul de reglare al pasului

   11.  Dispozitivul de tensionare are rolul de a:

        a).  tensiona firul superior

        b).  transporta materialul

        c).  realiza cusătura tighel

 12.  În coloana A sunt prezentate organele de lucru ale maşini simple de cusut, iar în coloana B mişcările executate de acestea. Scrieţi pe foaia  asocierile dintre cifrele din coloana A  şi B.       

	A. Organe de lucru
	B. Mişcări

	1. Acul
	a. ridicare – înaintare – coborâre - retragere

	2. Transportorul
	b. mişcare alternativă

	3. Apucătorul
	c. mişcare de rotaţie

	
	d. mişcare ridicare - coborâre


 13. În coloana A sunt defectele maşinilor simple de cusut, iar în coloana B  sunt operaţiile de remediere a defectelor. Scrieţi pe foaia  asocierile dintre literele din coloana A  şi numerele din coloana B.                                                                                                                      
	A
	B

	a). Acul este îndoit sau de grosime necorespunzătoare;
	1. Reglarea tensiunii firului de la suveică



	b). Încreţirea ţesăturii
	2. Maşina nu este unsă 

	c). Mersul zgomotos al maşinii
	3. Se schimbă acul

	d). Înşirarea tighelului pe faţa materialului
	4. Se curăţă dinţii transportorului sau se slăbeşte tensiunea celor 2 fire

	
	5. Se infilează din nou maşina


14  Încercuieşte litera A, dacă apreciezi că afirmaţia este adevărată şi litera F dacă este falsă:

1. Tălpiţa maşinii simple de cusut are rolul de a transporta firul de aţă printre straturile materialului.

                                                A                                                                       F

2. Maşina simplă de cusut execută o cusătura de surfilare

                                            A                                                                       F     

3. Acul – are rolul de a transporta firul prin stratul de material şi de a forma ochiul pentru împletire cu firul de la suveică.

                                    A                                                                       F

        4. Apucătorul maşinii simple de cusut are rolul de a conduce acul.

                              A                                                                       F

5. Cusăturile executate la maşina simplă de cusut sunt foarte elastice.

                                                A                                                                       F

                   6. Maşina simplă de cusut realizează o cusătură tighel simplu.
                                      A                                              F

       7. Suveica maşinii simple de cusut are rolul de a purta firul superior şi de a-l tensiona    

         după   formarea cusăturii.
                                      A                                              F
15 Citeşte cu atenţie propoziţia de mai jos şi completează spaţiile libere în aşa fel încât afirmaţia să aibă sens:
 Cusătura tighel este caracterizată de aspect ......................................... pe ambele feţe ale materialului.
